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Kelenvölgyi Hírhozó 
2019. NOVEMBER 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 Beszámolók októberi eseményekről 

1. A háziállatok megáldása Kelenvölgyben Assisi Szent Ferenc ünnepének 

előestéjén – Timkó Ágota 
Kelenvölgybe új színt hozott Molnár István plébános atya a kezdeményezésével, amikor 

meghirdette, hogy október 3-án, csütörtökön este, Assisi Szent Ferenc ünnepének előestéjén a 

szentmise után a templomkert keresztje előtt megáldja háziállatainkat. Miért éppen ezen a 

napon, miért épp ennek a szentnek ünnepéhez kapcsolódóan? 

Assisi Szent Ferenc, minden idők egyik legnépszerűbb szentje a XIII. század elején élt, 

nevéhez már életében különös legendák fűződtek. Ferencben határtalan szeretet élt a természet 

csodái iránt: ő volt az a szent, aki ha szükségesnek érezte, a madaraknak is prédikált. Az ő 

költeménye a Naphimnusz, s ezért is nyilvánította őt Szent II. János Pál pápa 1979-ben az 

ökológiával foglalkozók védőszentjévé. A hűvös, szeles idő ellenére sokan gondolták úgy, 

hogy a háziállataik, amelyek szinte családtagként élnek közöttük, fontosak annyira számukra, 

hogy áldást kapjanak ezen az ünnepen.  

Molnár István plébános atya, Magony János diakónus atya 

kíséretében a türelmesen várakozó kedvencek előtt elmondta az 

ünnepélyes áldó imádságot, majd egyenként a szenteltvízbe 

mártott kis fenyőággal meghintette a fegyelmezetten, békésen 

várakozó kutyusokat. Voltak, akik féltve kis kedvenceiket ölben 

tartva vitték oda, nehogy a méretes német juhász, vagy labrador 

kutyák megijesszék őket. Nagy derültséget keltett, amikor az 

egyik család (csak egy falapra felrajzolva) kedvenc hala 

sziluettjére kérte az áldást, mert nem állt módjukban elhozni 

akváriummal együtt! :-) Minden áldásban részesült kedvenc 

kapott utána egy kis jutalom falatkát is a jó viselkedéséért. Hát 

látszik, nem akármilyen találkozó volt ez Kelenvölgyben! A 

humoros, jókedvű ünnepség után mindenki elégedetten sétált 

haza megköszönve a lehetőséget, és ígérve, hogy jövőre ismét itt találkozunk. Javaslatok is 

elhangzottak, pl. a baromfiudvarokat is körbe járhatná plébános atya és a cicusokat, amelyek 

nem merészkedtek ide a kutyák miatt. Jó alkalom volt, hogy az állatbarátok összetalálkozhattak 

és üdvözölhették egymást, megsimogathatták a kis kedvenceket, és mindez különösen a 

gyerekek örömére volt! Köszönet érte! 

2. Kirándulás a Bakony vidékére – Dérné Mátrai Katalin 
Október 12-én korán reggel ismét útra keltünk Imreh Feri szervezésében egynapos , belföldi 

kirándulásra. Utunk első állomása Zirc volt,ahol 

Magyarország egyik legszebb barokk 

templomépítményét, afelújított az apátsági bazilikát 

kerestük fel. Az apátsági templomot 1732-ben kezdték 

építeni a sziléziai ciszterci szerzetesek, felszentelése 

1752-ben történt meg. A különlegesen szép főoltára 

Magyarország legnagyobb barokk stílusban készült 

oltárépítménye. A templom büszkélkedhet Franz Anton 

Maulbertsch -nek két festményével is. 

 

https://777blog.hu/2017/04/22/assisi-szent-ferenc-naphimnusz/
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Egyedülálló a két orgonája, az egyik, a szentély-orgona a 

szerzetesek imáját kísérte, míg a karzat német 

romantikus hangszere a liturgiát szolgálja. 1982-ben, 

alapításának nyolcszázadik évfordulóján Basilica minor 

rangot kapott a templom. 

 

Második programhelyünk Bakonybél volt, itt 

meglátogattuk a Pannon Csillagdát, mely az első és 

egyetlen Ultra HD felbontású digitális planetárium 

Közép-Európában.  

 

Legnagyobb újdonsága, hogy speciálisan kupolafelületre 

optimalizált, ismeretterjesztő filmeket vetítenek. Itt 

megtekintettük, a „Csillagok Világa” c. 22 perces 3D –s 

amerikai filmet. 

A látogató központban szakvezetéssel végig jártuk a 

csillagászati és űrkutatás történeti kiállítást, a digitális 

planetáriumban a Nap felszínét is megnézhettük.  

 

 

Következő uticélunk Pápa volt, ahol Magyarország egyik 

legszebb, a közelmúltban felújított barokk kastélyában, az 

Esterházy-kastélyban 

bepillantást 

nyerhettünk a barokk 

főúri élet 

hétköznapjaiba és a 

megelevenedett múlt különleges élményében 

részesülhettünk korhű ruhákba öltözött kísérőink által. A 

tárlatvezetés része volt még egy, a város történetét és 

látnivalóit bemutató kisfilm és a kastélykápolna 

megtekintése. A kastélylátogatás két csoportban történt, 

így a köztes időben a Főtér környékének barokk házait is 

megnézhettük.  

 

Következő programunk a Kékfestő Múzeum 

megtekintése volt, melynek érdekesége, hogy. Közép-

Európában sehol sem látható ilyen nagy kékfestő 

műhely, mint az 1783-ban alapított pápai Kluge kékfestő 

üzem.  Felkészült tárlatvezetővel megismerhettük azt a 

nehéz munkát és összetett folyamatot, amit a kékfestés jelent. A gépeket, berendezési 

tárgyakat eredeti környezetükben tekinthettük meg. 
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3. Október 23-i forradalommal kapcsolatos ünnepi megemlékezés  
A kelenvölgyi Közösségi Házban a Filmklub vetítésével egybekapcsolt megemlékezésen 

Tábori József köszöntötte a megjelenteket, majd Aradszkiné Pekár Éva és a KPK női kórusa 

ünnepi műsorát hallgathatták meg a jelenlévők. Ezt követően, emlékezve a megélt múltra, a 

Filmklub keretében Kinyó Ferenczy Tamás rendezésében a Triptiphon névvel összefogott 

három dokumentumfilm, filmballada vetítése zárta a programot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Cserta dalkör látogatása – Tóthné Szentmiklósi Mária 
Október 19-én szombat reggel befordult a két kis busz a KPK udvarára. Megérkeztek vendége-

ink Iklódbördőcéről. Szokásos énekeinkkel köszöntöttük barátainkat még az udvaron. Bent Tá-

bori József üdvözölte őket a KPK nevében virágot és borokat átadva. Majd jóízűen megregge-

liztünk, miközben folyt a terefere. Pontosan délben vártak minket a Zeneakadémián egy épület-

látogatásra, amit egy mini koncert követett. Nagy sikert aratott az épület megismerése Debrec-

zeni Anna vezetésével és a Virtuózokból ismert Demeniv Mihály fiatal tangóharmonikás játéka 

is. 

Visszaérve megebédeltünk és Kovács Ági ötletére még a Kopaszi-gát szép parkjában sétáltunk 

egyet. Hazafelé vetettünk egy pillantást a Ringló út magasából a városra is.  

Vacsora után zajlott a már szokásos ceremónia. Kulman Ferencné, Rózsa tolmácsolta a po l-

gármester úr üdvözletét és sajnálatát, amiért hivatalos ügyek miatt nem tudott eljönni. Virágot 

és Kerkaiklód és Bördőce egyesülésének nyolcvanadik évfordulójára készített szép tálat kap-

tunk. Mi is átadtuk ajándékunkat a Szegő Éva által gyöngyből készített nyakláncot és karpere-

cet illetve a balesetet szenvedett Nagy Ferinek, a kiváló hegedűsnek elküldtük a gyógyító cso-

koládét. Rózsa meghívott minket jövőre hozzájuk. 

Ez után következett a műsor. Először mind a két kórus elénekelte a saját dalait, melyek most 

bor- dalok voltak, majd közös népdalcsokrot énekeltünk. Befejezésül a "nóta-nóta" körbejárt. A 

sok asszony hang között jól esett hallani Imreh Feri acélos baritonját. 

Mindnyájan nagyon jól éreztük magunkat és örülünk, hogy 2010. óta töretlen a barátságunk. A 

"dalnak lenge szárnya" összeköt minket 

Az esti éneklésen részt vett Tóth Elek tagtársunk – Iklódbördőce szülöttje – aki büszkén, de 

meghatottan említette, hogy ez a baráti kórustalálkozó nem jött 

volna létre, ha ő “a tehetséges zalai parasztgyerek” nem kerül el 

a Rácz Aladárhoz a Zeneakadémiára és nem tudja érvényesíteni 

adottságait. Ugyanis “Elek bácsi” - mint ahogy földijei 

szólították – neves cim-

balom művész lett. 

Sokakat tanított meg 37 

év alatt cimbalmozni. 

A zalai őstehetség is a 

zenetörténetet író család tagjai közé tartozik. Érdemes 

és eredményes munkája elismeréseként 1997-ben a  

Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkereszt kitüntetést 

kapta. Idén a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem 

tanévnyitója előtt vette át gyémántdiplomáját. 

Kedves “Elek Bácsi” szívből gratulálunk a KPK tagsága nevében!  
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5. Paganini est – Nyári László és Környei Miklós koncertje - Dobos Ibolya 
Egy levélből idéznék, amit az október 30-i koncert után kaptam közvetlenül! Talán 

mindenki ezt érezte - aki ezen az esten ott volt -, amit Keresztes Zsuzsa képzőművész írt a 

koncert kapcsán nekem. 

„Hát ez fergeteges este volt Ibolya!!!! Miklóst már ismerjük Tihanyból is, koncertről is,-

remek volt tegnap is! De amit Nyári László ajándékozott nekünk : maga PAGANINI volt 

személyesen! Sajnos nem leszek veletek 13-án, de leírom, amit az esti előadás alatt és után 

átéltem, amit hangszerével, kezével-vonóval, lelkével produkált Nyári .László: igen, 

ÖRDÖGIEN virtuóz,sziporkázó,játékos,"fricskázó" volt számomra. Nem tudtam mögé 

képzelni az ANGYALIT, a LEBEGÉST, az ÉTERIT... Maga Paganini legtöbb szerzeménye is 

és vele az interpretálás is egy kecske-patás, ugrándozó faun vagy, ördög-fióka huncutkodó, 

provokáló és zseniális bravúr-sorozata. 

 Itt az "ördögi"-t NEM a gonoszhoz kapcsolnám, hanem inkább Puck, vagy Csongor és Tünde 

ördög-fiókáihoz. Más zenére - szerzőre nem is vonatkoztatnám az ö r d ö g i t...Paganini AZ! 

számomra. KÖSZÖNÖM a tegnap estét! „ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Novemberi programok 

DÁTUM NAP  IDŐPONT  RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE 

nov.08 pé 18:00 
Koszorúzás Kelenvölgy háborús 

áldozatainak emlékére 

nov. 08 pé 19:00 Egészség est - Gazdag Katalin 

nov.10 vas. 15:00-17:00 
Őszi ruhavásár előkészítése, felajánlások 

fogadása 

nov.11 hé.   Kerület napja 

nov.11 hé. 10:00-17:00 Őszi Ruhavásár 

 nov.12 ke. délelőtt Őszi ruhavásár  elbontása/csomagolás 

nov.14. csüt 18:00 Vezetőségi 

nov.15 pe. 18:00 
Erdélyi élmények I. Buzna Vilmos és 

Széll Péter 

nov.16. de   Táncklub 

nov. 22.  pé. 18:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján. 

nov. 22 pé 17:00 
DOKU2019 Dokumentumfilmek a Magyar 

Közelmúltból 

nov. 23 szo. 15:00 
Erzsébet és Katalin bál, vacsora, zene 

♫♫♫ 

nov. 28 csüt. 18:00 Helytörténeti Klubnap 

nov. 29 pé 16:00 Retro táncest előzetes regisztráció alapján. 
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Rendszeres események 

 

Jóga Kismama jóga Pilates Táncklub Női kórus 

KPK 

vezetőségi 

ülés 

hétfő 18:00 - 19:30 

    

 

kedd 

 

17:15-18.45 

 

19:00 - 21:30 

 

 

szerda 

  

19:00 

 

16:30 - 18:00  

csütörtök 9:00 - 10:30 

    

havonta 

péntek 

  

8:30 

  

 

 

 Meghívók és információk a programokkal kapcsolatban 

 

M E G H Í V Ó  
 A régi hagyományt megőrizve 2019. november 8-án 18 órakor  

 a Kelenvölgyi Közösségi Házban rendezett ünnepség keretében emlékezünk 

meg a II. világháborúban elhunyt kelenvölgyi hősökről, áldozatokról.  

  Ezt követően helyezzük el a koszorúkat és mécseseket a közösségi ház 

   falán elhelyezett tábláknál. 

 

 Helyszín:  Kelenvölgyi Közösségi Ház  

   1116 Budapest Kardhegy u. 2-4. 

 
Mindenkit szeretettel hív és vár a Kelenvölgyi Polgárok Köre 
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Egészség Est Magadért Gazdag Katalin természetgyógyásszal. 

Hiteles információkat kaphatunk a 30 éves tapasztalattal rendelkező szakembertől, hiszen 

Katalin az élet számtalan területén szerzett ismereteivel, szaktudasával áll rendelkezésünkre, 

többek között: Kineziológia, életmódtanacsadás személyreszabottan, access bars 

(hitrendszerek, negatív programok felismerése, kezelése), stresszoldás, tanulási nehézségek 

kezelése, képességfejlesztés, látásjavító program. 

Az előadás keretein belül hallhatunk a valóban tiszta ivóvíz fontosságáról, valamint korunk 

népbetegsegeiről, ami szinte minden 3. embert érint (többek között a cukorbetegség, 

magasvérnyomás, emésztőrendszeri betegségek). 

(Az előadó hölgy a kelenvölgyiek igényének, s a szervezők felkérésének eleget téve 
Debrecenből jön Kelenvölgybe, ezt figyelembevéve, kívánatos lenne, hogy az igénylők ezt 
jelenlétükkel is megköszönjék.) 
Szervezők: Kassai Petra és Kiss Péter 

≈ 

 

 

 

 

 

2019. november 11-én HÉTFŐN 10 – 17 óráig 

a KELENVÖLGYI POLGÁROK KÖRE épületében Budapest, XI. Alabástrom utca 9.) 

RUHAVÁSÁRT RENDEZÜNK. 

Ruha gyűjtése a területfelelősöknél folyamatosan vagy november 10-én VASÁRNAP 

délután 15-17 óra között a KPK-ban. 

CSAK TISZTA, VISELÉSRE ALKALMAS RUHÁKAT KÉRÜNK! 

KPK Szociális és Családsegítő Csoport 
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≈ 

Cseke Eszter - S.Takács András: 

On the Spot 

Az ellenség gyermekei: Máté 

Gábor 

 

A világhírű magyar orvos, Máté 

Gábor 1944-ben született 

Budapesten, zsidó család 

gyermekeként. Születése 

pillanatában apja munkaszolgálatos 

volt, több családtagját 

koncentrációs táborokba hurcolták, 

ahonnan soha nem tértek haza. 

Gábor édesanyja naplót vezetett a 

születése utáni időkről, amely óriási 

hatással volt a fiára. 

 A család Kanadába emigrált 

1956-ban, ahol Máté doktor azt 

kutatta, hogy a kisgyerekkori 

traumák hogyan hatnak a 

pszichénkre, sőt hosszú távú 

egészségi állapotunkra. A 

traumákról és a függőségekről szóló 

könyveit több mint húsz nyelvre 

fordították le. Az Arany Nimfa-, 

Prima Primissima- és Pulitzer 

emlékdíjas alkotók Kanadában és az 

USA-ban forgattak az orvossal, aki 

a forgatás közben fájórészletekkel szembesült a múltjából… 

 

 

2019. november 15-én, pénteken 18 órai kezdettel a KPK Székházban 
mutatja be Széll Péter az „Erdélyi utakon” készített kb. másfél órás filmjét. 

Ez év júniusában hat napos utunkon Erdélyben Dr. Farkas György, a Kolozsvári 
Egyetem tanára kalauzolt végig minket. Az ő általa javasolt útvonalon 
Udvarhelyszék, Szászföld, Partium, és Kalotaszeg vidékeit jártuk be. Csak néhány 
nevezetesség: 

 Érdmindszent, Ady Endre szülővárosa; 

 Sztána, Kós Károly Varjúvára; 

 Kazinczy Ferenc és Kölcsey Ferenc szülőfalvai; 

 Olasztelek, egy kis falu román kori temploma, amelynek megmentője 
Makovecz Imre volt. 

A magyar történelem, irodalom, építészet összefonódik a kicsiny helyiségekkel 
is, amelyeknek ez ideig nem tulajdonítottunk nagy jelentőséget. Jó érzéssel töltött 
el megemlékezni elődeinkről, elmélyíteni ismereteinket.  

A 2019. november 15.-i filmvetítésen való részvételi szándékot kérjük a 
buznavilmos@t-online.hu e-mail címen jelezni november 13.-ig, mert a 

rendezvényen való részvétel regisztrációhozkötött. 

mailto:buznavilmos@t-online.hu
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Egyebek/Tájékoztatások 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 

www.kelensuli.hu 

www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 

http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

www.kelensc.hu 

www.kelenvolgyitemplom.hu 

www.szentsabina.hu 

 Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József  Tel: 30/457-4804 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 

MEGHÍVÓ 
November 13. -  A Paganini koncert utóélete, avagy mitől „ ördögi”, ha a teljesítmény 

„emberfeletti „ ? 

Kedves Barátaink! 

Október 30-án egy fantasztikus Paganini estnek voltunk részesei, melyen Nyári László 

hegedűművész és Környei Miklós gitárművész léptek fel. 

A koncert kapcsán már 2-3 hete formálódik bennem egy gondolat, egy kérdés ... 

Mint tudjuk Paganiniról, - és itt idézem a Wikipédiát- : 

"A kortársak számára hihetetlennek tűnt ez a hangszeres tudás, ezért nevezték 

technikáját boszorkányosnak őt magát pedig”Az ördög hegedűsének “ 

Az ördög hegedűse.... elgondolkodtató elnevezés egy ilyen tudású művészre. Vajon 

miért? Miért nem angyali, vagy mennyei...? 

A kérdés annyira izgatott, hogy elkezdtem kutakodni, és más oldalról, más 

nézőpontokból is megközelíteni a témát. Segítségül hívtam néhány barátomat, akik az élet 

különböző területén dolgoznak, (egyházi emberek, írók, művészek ) segítsenek eligazodni, 

vagy inkább rátekinteni erre a - nem is tudom- , filozófiai, teológiai kérdéskörre. 

- Miért ördögi, ha valamiről azt gondoljuk, hogy meghaladja az emberi tudásunkat? 

-Korunk ördögi, mennyei , -???- oldalai, dolgai, de akár kütyüi. 

A beszélgetős est november 13-án szerdán este lesz, a Paganini után két héttel. Ennyi idő 

elég, hogy leülepedjen a koncert élménye. Ha szívesen elmélkednétek  a fentieken, akkor 

szeretettel várunk Benneteket a Kelenvölgyi Kaszinó estjére.  

Meghívót is küldöm majd, de szeretném , ha a koncert apropóján indulna ez a téma ! 

Sok szeretettel várom a jelentkezéseket a beszélgetésre! 

Dobos Ibolya 

Kelenvölgyi Polgári Kaszinó 

06 30 9221 454 

kepokart2019@gmail.com 

violetta.dobos22@gmail.com 

 A KPK Női Kórusa az Újbuda által meghírdetett Szenior + énekverseny keretében 

október 25-én – nagy sikert aratva – továbbjutott.  

 Kiegészítő támogatást kaptunk Újbuda Önkormányzatától 200 ezer Ft összegben a 

Tűzvédelmi Szabályzat elkészítésének és az azzal kapcsolatos beszerzések , valamint 

a világítótestek cserélési költségeinek fedezésére. 

 Székházunkba sikerült meglévő székeinkhez csővázas, kárpitozott, stílusában 

illeszkedő székeket beszerezni. 

 Nyomdakész a “Kelenvölgy az Otthonunk” című könyv . 

 

http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.hu/
http://www.szentsabina.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com
mailto:kepokart2019@gmail.com
mailto:violetta.dobos22@gmail.com

